



## Предупреждение о неблагоприятном явлении.

# Туман

Осень в Петербурге считается одним из самых туманных времен года. В тумане расстояние до предметов, как неподвижных, так и движущихся кажется больше, чем на самом деле. Туман также меняет окраску всех цветов, кроме красного: желтый кажется красноватым, а зеленый — желтоватым.

### В условиях плохой видимости, соблюдайте следующие рекомендации:

Если есть возможность остаться дома, тогда вам лучше это сделать.

Если в условиях тумана не видно капота вашей машины, лучше всего остановиться и переждать.

Никогда не двигайтесь за чьим-то автомобилем, ведь, на первом же повороте, вы можете в него врезаться.

При возможности используйте противотуманные фары.

Не включайте обычные фары, иначе, от рассеянного света вас может ослепить. Не стоит смотреть прямо, так как ваши глаза быстро устанут.

Лобовое стекло автомобиля всегда должно быть чистым, поэтому, необходимо включить дворники, для лучшей видимости.

Двигаться, во время тумана нужно очень медленно, ни в коем случае никого не обгоняйте, не спешите.

При езде, старайтесь придерживаться правого края дороги.

### Напоминаем:

- при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить в службу спасения по телефону "01" или "101".

Владельцам мобильных телефонов следует набрать номер "112" или "010";  
"001";

- в Главном управлении МЧС России по г. Санкт-Петербургу круглосуточно действует телефон горячей линии: 8(812) 299-99-99.